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Základná škola Ul. 17. novembra 31, Sabinov

Zápis detí do 1. ročníka

V súlade s Vyhláškou  MŠ SR č.320/2008 Zb. o základnej škole a Zákonom č. 245/2008 Zb. o výchove a vzdelávaní riaditeľka školy oznamuje rodičom, že zápis do 1. ročníka ZŠ na Ul. 17. novembra 31 v Sabinove na školský rok 2011/2012 sa uskutoční v dňoch 17.1. - 18.1.2011 v čase od 13:30h do 16:30h. v priestoroch školy. V prípade potreby, po dohode s vedením školy, je možné zapísať dieťa aj v inom náhradnom termíne.

Ak dieťa po dovŕšení 6. roku veku /do 30.8.2011/ nie je telesne alebo duševne primerane vyspelé a ak o to písomne požiada zákonný zástupca žiaka, lekár, špeciálny pedagóg alebo psychológ pedagogicko-psychologickej poradne, odloží riaditeľka školy začiatok povinnej školskej dochádzky dieťaťa o jeden školský rok. Do 1. ročníka sa musia prísť zapísať aj tie deti, ktoré mali v minulom školskom roku odklad povinnej školskej dochádzky.
Do 1. ročníka našej ZŠ je možné zapísať aj dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zdravotne postihnuté dieťa alebo dieťa s intelektovým nadaním. Deti budú vzdelávané v klasickej triede formou individuálnej integrácie. Pre dieťa je možné v rámci školského vzdelávacieho programu zvoliť formu vzdelávania, voliteľné predmety, cudzí jazyk a zapísať ho do školského strediska záujmovej činnosti, školskej jedálne a školského klubu detí. Na zápis je potrebné prísť s dieťaťom, priniesť jeho rodný list a občiansky preukaz zákonného zástupcu.
 Pri zápise je potrebné uhradiť sumu 6€ na spoločné zakúpenie sady pracovných zošitov zo slovenského jazyka
Ďakujeme za prejavenú dôveru a tešíme sa na stretnutie s Vami.

                                                                                                                                        









     Mgr. Alena Mladá  

 riaditeľka školy

